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ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

 

Меморандум з МВФ передбачає призначення наглядової 
ради Оператора до жовтня 2023 року. Також це є пунктом 
в меморандумі з ЄС про макрофінансову допомогу. Крім 
того, Верховна Рада прийняла в цілому законопроєкт №
9311-д про оптимізацію структури ОГТСУ.

ДТЕК планує інвестувати $120–130 млн у 
видобуток газу в 2023 році

Генеральний директор ДТЕК Максим Тімченко в інтерв'ю 
Forbes Україна повідомив, що компанія має намір 
розробляти нові родовища.

«Цьогоріч ми плануємо інвестувати $120–130 млн у 
видобуток. 70% цих коштів – розробка нових родовищ. 
Нафтогазвидобування пройшло пік видобутку. Зараз у нас 
природне падіння 15–18% на свердловинах, що діють. 
Єдиний спосіб компенсувати спад – розробляти нові 
родовища. Цього року ми починаємо бурити на ліцензіях, 
які нещодавно купували. Наприклад, у листопаді 2022-го 
ми придбали ліцензію на Майорівську площу за 1.1 млрд 
грн. Це велика ціна, але це важливо, бо гроші йдуть у 
бюджет країни під час війни. Плануємо почати бурити на 
Майорівській площі в четвертому кварталі 2023-го», – 
сказав керівник ДТЕК. 

З його слів, нафтогазовий бізнес – це  дуже капіталоємна 
галузь, і тільки значні інвестиції можуть дати результат:

«Ми робили ставку на новітні технології, на співпрацю із 
західними технологічними компаніями. Це нам дозволило 
наростити видобуток з 400 млн м3 до 2 млрд м3. Я завжди 
це наводжу як приклад. В України є шалені перспективи 
видобутку газу на глибині 6 000–7 000 м». 

Максим Тімченко також зазначив, що пройти найближчу 
зиму без імпортного газу можливо і ДТЕК підтримуватиме 
цей намір.

«Ми будемо підтримувати і шляхом збільшення видобутку, і 
закачуванням газу у підземні сховища», – сказав 
гендиректор компанії.

Нафта і нафтопродукти

∞ Уряд затвердив Порядок ведення Державного реєстру 
нафтових та газових свердловин. Постанова розроблена на 
виконання вимог Закону України № 2805-ІХ «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо 
удосконалення законодавства у сфері користування 
надрами».

∞ За інформацією Reuters, у червні Китай збільшив свої 
запаси сирої нафти до найвищого рівня за три роки, 
скориставшись перевагами дешевого російського 
ресурсу. Відповідно до розрахунків на основі офіційних 
даних, за перший місяць літа Пекін додав 2.1 млн барелів 
на день до комерційних або стратегічних запасів. Це 
більше, ніж було у травні і найвищий показник з червня 
2020-го, коли ціни на нафту впали до найнижчого рівня за 
три десятиліття внаслідок падіння світового попиту через 
пандемію COVID-19.

∞ Доходи Саудівської Аравії від експорту нафти у травні 
скоротилися на 37.7% і становили $19.2 млрд проти 
$30.8 млрд минулого року. Це найнижчий показник із 
вересня 2021 року. Разом із тим очікується, що країна 
й надалі зменшуватиме видобуток нафти, щоб 
збільшити вартість ресурсу.  

країн-експортерів нафти викликають довгоочікувану 
жорсткість світових ринків.

Постанова № 615 канула в Лету

Постанова № 615 «Про затвердження Порядку надання 
спеціальних дозволів на користування надрами» втратила 
чинність в рамках виконання положень євроінтеграційного 
законопроєкту № 4187-д (Закон України № 2805-IX), який 
вступив в силу 28 березня 2023 року. За 12 років, від 
моменту схвалення, документ змінювався і доповнювався 
25 разів. Часто - закрито, без обговорень, і лише активна 
публічна робота дозволяла нівелювати негативні ризики. 

«Відтепер – жодних змін і доповнень по кілька разів на рік. 
Правила чітко закріплені в Законі, що дозволить галузі 
працювати стабільно та прозоро, про що Асоціація 
газовидобувних компаній України говорила завжди», – 
сказав керівник АГКУ Артем Петренко.

Газ

∞.Україна закачала в підземні сховища 80% від необхідного 
обсягу газу для опалювального сезону. Про це заявив 
прем’єр-міністр Денис Шмигаль під час засідання уряду.

∞ Американська розслідувальна компанія K2 Integrity 
допоможе Нафтогазу виконати рішення Гаазького 
трибуналу щодо стягнення з росії $5 млрд за втрачене 
майно у Криму. Як сказав керівник НАКу Олексій Чернишов,  
команда K2 допоможе здійснити пошук російських 
комерційних активів, на основі якого плануватиметься 
подальша стратегія стягнення з рф компенсації.

∞ Укргазвидобування виконало успішний капремонт 
20-річної свердловини, яка простоювала та не 
експлуатувалася. Завдяки проведеній роботі свердловина 
видобуває понад 150 тис. м3 газу на добу.

∞ Чехія заповнила газосховища на 90% попри відсутність 
постачання з росії. Як повідомляє видання Novinky, цьому 
посприяли регулярні поставки скрапленого природного 
газу з нідерландського терміналу Емсхафен. У першій 
половині цього року LNG-термінал прийняв 12 суден, які 
були призначені для Чехії. Частиною контрактної угоди про 
постачання LNG з Нідерландів є умова, що газ не буде 
імпортуватися з росії. Переважну більшість становить 
ресурс з США, також до країни надходить газ з Норвегії.

∞ Австрія відкрила найбільше за останні 40 років родовище 
газу. Компанія OMV повідомила, що після повної розробки 
очікується збільшення газовидобутку в країні на 50%. 
Нагадаємо, Австрія є однією із найбільш залежних країн ЄС 
від постачання російського газу. Через це міністерство 
енергетики закликало постачальників прискорити процес 
відмови від російського газу.

∞ Уряд дозволив проведення конкурсного відбору членів 
наглядової ради в Операторі ГТС України. Реформа 
корпоративного управління ОГТСУ – це виконання 
зобов‘язань перед міжнародними партнерами. 
Меморандум з МВФ передбачає призначення 
наглядової ради Оператора до жовтня 
2023 року. Також це є пунктом в 
меморандумі з ЄС про макрофінансову 
допомогу.




